Das Terrazza Geotex® PRO Kit besteht aus:

Maschine Geotex PRO® - Benzinmotor / Elektromotor

Leistung : 4,5 kW/ *3,5 kW EGO*

Motortyp: Honda GXV benzinmotor / EGO PU2700

Drehzahl : +- < 200 rt/min

Gewicht : 79 kg

 Abmessungen
 : 160cm x 80cm x 73cm

 Schalldruckpegel dB(A)
 : 88 dB(A) / 74 dB(A) EGO

 Hand-/Arm-Vibration
 : 5.3 m/s2 / 3.9 m/s2 EGO

 Arbeitsbreite
 : 52 cm - GeoTECH® Bürste

: 45 cm - Weedee® Bürste : 70 cm - Sweeper® Bürste

Akkulaufzeit: $2 \times 12Ah \ batt = 2(*) \ Stunden \ (**)$

• EGO Kit auch ohne Akku und Ladegerät erhältlich.

(*) im Falle einer professionellen Nutzung

(**) Ladezyklen: 800 bis 1000 Ladevorgänge (siehe EGO)



Nur für EGO Kit:



Terrazza-EGO Battery pack

Batterien - 2x12Ah



Terrazza-EGO Super Ladegerät

Ladegerät I 2 Ah in ca. 80 N

Lädt 12 Ah in ca. 80 Minuten



Terrazza Geo TECH®

Trockene oder nasse Reinigung von Geotextilien (Bodenplane und Wurzelschutzvlies)



Terrazza Sweeper®

Besenbürste, ideal zum Entfernen von losem Schmutz



www.terrazzamc.be

Weedee® Bürste

Entfernt Unkraut und Moos von der Oberfläche und aus den Fugen.

Verbrauchsmaterialien



Sweeper® Bürste



Weedee® Bürste



Blockbürste

Optionen



Terrazza AXI® Bürste mit Auffangbehälter

Terrazza MC®

Stokstraat 38, B-9770 KRUISHOUTEM Telefoon: +32 (0) 489 788 530 Email: info@terrazzamc.be www.terrazzamc.be

Terrazza Geotex PRO®

Reinigung und Unkrautentfernung















Terrazza Geotex PRO®: effektiv und multifunktional

Die leicht manövrierbare Terrazza Geotex PRO® Bürstenmaschine ist ideal zum Bürsten, Pflegen und Unkrautfrei-Halten von Böden, die mit Bodenplane oder Wurzelschutzvlies abgedeckt sind, sowie von befestigten Gehwegen, Arbeitsflächen und Einfahrten.

Die Bürstenmaschine ist einzigartig in ihrer Art durch die stark reduzierte Drehzahl der Bürsten. Unkraut, Schmutz, Verfärbungen (Algen oder Versalzung) und Glätte werden von Gehwegen und Bodenbelägen entfernt, ohne Hochdruck, thermische Behandlung oder (bio)chemische Produkte einzusetzen.

An der Geotex PRO® Maschine können verschiedene Bürstensysteme montiert werden:

- Die Terrazza Geo TECH® (TGT) zum Reinigen von Geotextilien
- Die Weedee® Unkrautbürste
- Die Terrazza Kehrbürste Sweeper®
- Die AXI® Bürste

1) Die Kombination aus synthetischen und abrasiven Borsten der **Geo TECH Bürste** sorgt für eine gründliche und sichere **Reinigung der Wurzelschutzvliese**, wobei loser Schmutz, Unkraut und sogar klebrige Erde von der Oberfläche gebürstet werden. Der gelöste Schmutz wird durch die praktische Auffangklappe auf der rechten Seite der Maschine in einer Linie gesammelt, wo er anschließend einfach aufgenommen und entsorgt werden kann.

2) Die **Weedee Unkrautbürste** wird im Außenbereich auf allen Arten von **befestigten Flächen mit Fugen** eingesetzt, in denen Schmutz und **Unkraut entfernt werden müssen**; Einfahrten, Park- und Lagerflächen aus Betonpflaster, Betonplatten, Asphalt usw.

3) Der **Terrazza Sweeper** wurde für die tägliche Reinigung und das Entfernen von Pflanzenresten sowie verschütteter Blumenerde auf Gehwegen und Arbeitsbereichen entwickelt.

4) Als zusätzliche Option kann die **AXI®-Bürste (mit oder ohne Auffangbehälter)** für die tägliche Kehrarbeit oder zum Sammeln von Unkraut nach einem Durchgang mit der Weedee® Unkrautbürste oder der Geo TECH® Bürste verwendet werden.

Die Terrazza Geotex PRO wurde speziell entwickelt, um den Wünschen und Anforderungen professioneller Pflanzenzüchter und Gärtner gerecht zu werden, und ist besonders effektiv bei der Pflege ihrer Infrastruktur – sowohl innerhalb als auch rund um das Unternehmen.



Nachhaltige und ökologische Pflege Ihrer Betriebsflächen

Die Geotex PRO® arbeitet zu **100 % ökologisch**. Es werden **keine Chemikalien oder Reinigungsmittel verwendet**, lediglich die Bürste und gegebenenfalls Wasser erledigen ihre Arbeit. Dies macht die Geotex PRO® zum **idealen Arbeitsgerät für den Einsatz in der Nähe von Pflanzen**, **Menschen und Tieren**.

Dank des einzigartigen Konzepts von Terrazza MC®, das die Kombination aus perfekt kontrolliertem vertikalem Druck, minimalem Widerstand und niedriger Drehzahl nutzt, wird der **Bürstenverschleiß** auf ein **Minimum reduziert**, was zur Langlebigkeit des Produkts beiträgt.

Die Geotex PRO® ist besonders **multifunktional** dank des **einfachen Klicksystems**, mit dem die drei Bürsten schnell und werkzeuglos gewechselt werden können.

Einerseits gibt es **die GeoTECH® Bürste**, die speziell für die Reinigung von Containerflächen mit Vliesabdeckung entwickelt wurde, ohne das Vlies selbst zu beschädigen.

Andererseits gibt es **die Weedee® Bürste** zum Entfernen von Unkraut und Moos auf allen Wegen, Einfahrten und Terrassen mit Pflastersteinen, Betonplatten oder anderen befestigten Flächen rund um das Unternehmen.

Der **Terrazza Sweeper**® mit einem Durchmesser von 70 cm bürstet seinerseits im Handumdrehen mühelos allen losen Schmutz sowie klebriges Material von Betonwegen und Arbeitsbereichen.

Dank des praktischen Steck-Klicksystems kann **eine Maschine** mühelos für drei verschiedene Anwendungen eingesetzt werden, was nicht nur **Platz und Kosten spart**, sondern die Arbeit auch deutlich **effizienter** macht. Mit der Geotex PRO® werden also keine drei separaten Maschinen mehr benötigt – ein Gerät genügt, um alle Aufgaben zu erledigen.

Die Terrazza Geotex PRO® ist ein einzigartiges Konzept, speziell entwickelt mit der patentierten Terrazza-Technologie, die für eine nachhaltige und ökologische Reinigung von Geotextilien steht.



Terrazza Geotex PRO® und seine einzigartigen Vorteile

Die Geotex PRO® ist in 2 Versionen erhältlich: eine Version mit dem leistungsstarken Honda GVX 160 Motor und eine Version mit dem Elektromotor EGO Power.

Die Arbeit mit der Geotex PRO® EGO bietet doppelte Vorteile in Bezug auf den ökologischen Fußabdruck. Dank des wiederaufladbaren Akkus verursacht die E-Maschine keine Emissionen und ist CO2-neutral. Durch die Kombination des EGO Elektromotors und der Verwendung der Arc Lithium 56V Batterietechnologie liefert die Maschine hohe Leistung und verfügt über eine große Energiekapazität.

Vorteile der Terrazza Geotex PRO® Technologie

- Die Terrazza Geotex PRO® Bürsten sind für ein maximales Ergebnis bei **niedriger Drehzahl** ausgelegt. Dies bietet folgende **Vorteile**:
- Keine Projektion von Unkraut, Schlamm oder scharfen Gegenständen.
- Keine Verbreitung von Sämlingen.
- Keine Beschädigung der Oberfläche, Kanten oder Sprinkler.
- Die Maschine ist leicht zu handhaben und erzeugt relativ wenig Staub, daher angenehm in der Arbeit, sowohl innen als auch außen
- Die Bürsten reinigen gründlich, insbesondere bei Verwendung von Wasser.
- De GeoTECH® borstel maakt het oppervlak ook mooi en neemt gladheid weg. Die GeoTECH® Bürste sorgt zudem für eine schöne Oberfläche und beseitigt Glätte.
- **Spart Zeit** bei der täglichen Reinigung und optimiert die Sicherheit sowie das Erscheinungsbild Ihrer Infrastruktur.
- Der Wechsel der verschiedenen Bürsten am Gerät erfolgt einfach und problemlos.
- Der Griff lässt sich einfach (ohne Werkzeug) hochklappen.
- Kompakte Abmessungen: leicht zu lagern oder zu transportioren

Vorteile der Terrazza MC® – EGO Zusammenarbeit

- Die Terrazza Geotex PRO® mit den EGO-Akkus ist kompatibel mit allen professionellen Handgeräten von EGO Powertools.
- Der Arc Lithium 56V Akku liefert die volle Leistung von Benzin, jedoch ohne Lärm, Aufwand oder Abgase.
- Laufzeit: Die Geotex PRO® Maschine wird standardmäßig mit zwei 12 Ah Akkus geliefert, die eine Laufzeit von etwa 2 Stunden ermöglichen. In dieser Konfiguration ist auch ein Schnellladegerät enthalten, das eine superschnelle Ladezeit von 80 Minuten bietet. Außerdem gibt es eine integrierte Anzeige für die verbleibende Laufzeit
- Enthält EGO-Akkusystem: einfaches Laden und Wechseln der Akkus